

## REGISTRO DE S/A - TAG **ATIVIDADE**

CLIENTE: Transportadora Associada de Gás

CONTRATO:

0802.0000066.08.2

Nº. 1421 ANO: REV.: 2010 0

PÁGINA: 1 de 1

Inspetor(a) Social: Francine Vilela		Telefone: (12)	Telefone: (12) 9765-5416	
Identificação da	Atividade			
Atividade	Divulgação da Reunião de Fim de Obra no Bairro Campos São José.			
Trecho / Fase / Município	Acesso 14 à faixa de dutos (km 67+000) - Bairro Campos São José - São José dos Campos.			
Distância da Faixa	30 metros			
Data	21/06/2010	Carga horária:	2h30	
Público-alvo	Comunidade do acesso 14 à faixa de dutos (km 67+000) - Bairro Campos São José - São José dos Campos.	Total de Participantes:	45	
Resumo da Ativ	idade			
Objetivo	√ Divulgação da Reunião de Fim de Obra no Bairro Campos São José.			
Assuntos abordados	√ Data, horário e local da reunão de finalização da obra.			
Dinâmica de Trabalho	√ Visita; √ Folhetos; √ Registro Fotográfico.			
Questionamentos	Data, horário e local da reun <b>ã</b> o de finalização da obra.			
Observações	√ Nesta data, a Comunicadora Francine foi ao Bairro Campos São José, divulgar a reunião de finalização de obra no local. A Comunicadora Social informou que a reunião será na Escola Maria Amélia Wakamatsu, dia 26/06, às 9h. Informou aos moradores abordados sobre a importância da reunião e da participação de todos, já que serão orientados à como proceder quando houver dúvida em relação ao Gasoduto Caraguatatuba-Taubaté. Muitas casas estavam vazias, e a Comunicadora Francine deixou os folhetos nas caixas de correio.  OBS: Muitos moradores não permitiram o registro fotográfico.			

## Registro Fotográfico



Comunicadora Francine e o Sr. Francisco, sendo informado sobre a reunião no bairro.



Comunicadora Francine deixandoconvite na caixa de correio.

Nome do (a) Inspetor (a) Social: Francine Vilela